

Национальный союз агростраховщиков провел в режиме ВКС совещание с представителями Минсельхозов 17 субъектов РФ по вопросам страхования озимого сева.

Обсуждение было организовано НСА по поручению Минсельхоза России по итогам совещания, состоявшегося 23 сентября в Самаре. Основной темой стала активизация озимой договорной кампании агрострахования в российских регионах.

«В настоящее время Правительством России готовится внесение изменений в нормативные акты, которые регулируют предоставление субсидий на производство и реализацию зерновых культур. В отношении застрахованных площадей планируется применение стимулирующих коэффициентов. При этом хозяйствам и органам управления АПК в регионах при планировании финансовых вопросов нужно учесть, что озимые сельхозкультуры могут быть застрахованы только в осеннюю посевную кампанию, – отметил президент НСА Корней Биждов. – Со своей стороны, агростраховщики готовы к заключению договоров страхования озимых культур в каждом регионе их возделывания».

В середине октября внесен проект внесения изменений в два Постановления Правительства РФ, меняющий порядок субсидирования зерновых. Документ изменяет правила субсидирования, предусмотренные Госпрограммой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия.

Ряд регионов заявили по итогам совещания о намерениях выделить средства на страхование озимых. Так, в Ставропольском крае планируется к страхованию не менее 200 тыс. га осеннего сева, заявил министр сельского хозяйства края Сергей Измалков.

Википедия страхования